

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 1. travnja 2012. - God. III - Broj 78.

CVJETNICA (B)

Muka po Marku (Mk 14, 1- 15,47)



CVJETNICA ili **Nedjelja muke Gospodnje** je spomen na Gospodinov mesijanski ulazak u Jeruzalem prije Pashe i ona je uvod u Veliki tjedan. Isusov ulazak u Jeruzalem opisan je u sva četiri Evanđelja (Marko 11:1-11, Matej 21:1-11, Luka 19:28-44, i Ivan 12:12-19), kao i njegova muka koja je uslijedila nakon toga. Kad je ulazio u Jeruzalem, narod je dočekaao Isusa mašući palmnim i maslinovim grančicama i rasprostirući svoje haljine putem kojim je išao jašući na magarcu. Isus je u Jeruzalem

ušao kroz Zlatna vrata jeruzalemskog starog grada i na taj način je ispunjeno proroštvo, koje je predvidjelo taj ulazak. U spomen na taj događaj, na Cvjetnicu prije jedne mise, obavlja se procesija s blagoslovljenim palminim i maslinovim grančicama. Sama misa je posvećena Isusovoj mucu na kojoj se čita ili pjeva cijeli izvještaj o mucu iz Evanđelja.

*Hosana Davidovu Sinu: blagoslovljen koji dolazi u
ime Gospodnje, Izraelov Kralju: Hosana u visini!*

Kratka misao uz Evanđelje...

Pređoćimo si Isusa u trenutku njegove agonije, kada nekolicina ljudi stoji pod križem. U svima njima prepoznajemo dva načina vjerovanja. S jedne strane vjera je onih koji očekuju da Isus siđe s križa i počne činiti čuda (prolaznici, pismoznanci i svećenici); s druge strane vjera je onih, poput one satnikove, koji priznaje Isusovo božanstvo baš na križu: "Vidjevši ga gdje izdahnu na taj način, reče: 'Uistinu ovaj čovjek bijaše Sin Božji'". Crkva će potom u zajedništvu s Marijom i apostolima nakon Uskrsnuća ponavljati: "Ovaj čovjek je Sin Božji!"



Raspeti na križu...

*Na križu ne visi samo jedan.
Na križu vise mnogi.
Od prijatelja zaboravljeni,
u novinama prešućeni,
javno oklevetani,
nedužno optuženi,
bolešću izmućeni,
dosadom ispražnjeni,
zahtjevima potlačeni,
strahom pritisnuti,
mržnjom otrovani.
Na križu ne živi smo jedan.
Na križu vise mnogi.*

(Gert Otto)

VAZMENO TRODNEVLJE I USKRS

VELIKI ČETVRTAK	19 sati - Misa Većere Gospodnje
VELIKI PETAK	10 sati - Križni put kod Zavjetne kapelice 15 sati - Otvaranje "Božjeg groba" u Molvama 15 sati - Obredi u Repašu 19 sati - Obredi u Molvama
VELIKA SUBOTA	20 sati - Vazmeno bdjenje
USKRS	7 sati - Misa u Molvama 11 sati - Svećana sveta misa u Molvama i Repašu

OBAVIJEST ZA VJERNIKE IZ REPAŠA

*Da bi se vjernicima na Veliki četvrtak i na Veliku subotu omogućio dolazak u župnu crkvu, organiziran je autobusni prijevoz. Bus kreće iz Gornjeg Repaša **polo sata prije mise, a vraća se po završetku obreda.***

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje // SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 1.4. - CVJETNICA

M 9.30 h za župu i župljane
R 11.00 h + Marija i Stjepan Halaček
KMB 15.00 h Križni put
M 19.00 h + Ivka i Ivan Lauš

Ponedjeljak, 2.4. - VELIKI PONEĐJELJAK

M 19.00 h + Ivan i Bara Žagar i rod.

Utorak, 3.4. - VELIKI UTORAK - 2. UTORAK SV. ANTUNU

M 18.30 h Večernja i krunica u čast sv. Antunu
M 19.00 h + Agata i Ivan Fosić; Ana i Franjo Cenkovičan

Srijeda, 4.4. - VELIKA SRIJEDA - Proba župnog zbora u 20 h

M 19.00 h + Ob. Kokša

Četvrtak, 5.4. - VELIKI ČETVRTAK

M 19.00 h Misa Večere Gospodnje

Petak, 6.4. - VELIKI PETAK - (strogi posti i nemrs)

M 10.00 h Križni put
R 15.00 Obredi Velikoga petka
M 15.00 Otvaranje "Božjeg Groba"
M 19.00 h Obredi Velikoga petka

Subota, 7.4. - VELIKA SUBOTA

M 20.00 h Vazmeno bdjenje (ponijeti svijeće!)

Nedjelja, 8.4. - USKRS

M 7.00 h Josip i Marija Feletar; Katica Latin (blagoslov jela)
M 11.00 h SVEČANA USKRSNA MISA - za župu i župljane
R 11.00 h SVEČANA USKRSNA MISA + Marija i Đuro Volarić; Terezija Čanak

Ponedjeljak, 9.4. - USKRSNI PONEĐJELJAK - Prvo godišnje proštenje

M 7.00 h (slobodna nakana)
KMB 9.00 h* + Stjepan Petak i rod.
M 11.00 h* + Katarina i Ivan Peić
M 11.00 h* + Josip Krznarić i Stjepan Ivančan
M 19.00 h + Bolto, Jela i Franjo Vincek

***Propovjednik na misama u 9 i 11 sati je o. Đuro VURADIN,
gvardijan samostana sv. Franje iz Pule.**

OSTALE OBAVIJESTI

ZAHVALA ZVONARU

Danas zahvaljujemo zvonaru g. Nenadu POSAVCU na njegovom 15.-godišnjem služenju. Dok mu zahvaljujemo preporučamo ga moćnom zagovoru Majke Božje Molvarske i zazivamo na njega obilje Božjeg blagoslova.

Od danas službu zvonara preuzima g. Nikola Lončar, kojemu želimo uspjeh u vršenju zvonarske službe na dobro cijele Župe.

NEDJELJA CARITASA

U prošlu nedjelju Caritasa sakupljeno je 1400 kn. Hvala na daru!

CVJETNICA - BLAGOSLOV NOVOG KRIŽNOG PUTA

Danas, na Cvjetnicu, u 15 sati, bit će blagoslov postaja križnog puta kod Zavjetne kapelice Majke Božje. Nakon blagoslova slijedi pobožnost Križnog puta. Postaje križnog puta donijete su iz Jeruzalema i bit će dio Isusove domovine u Molvama. U slučaju lošeg vremena križni put se ne odgađa.

PREDUSKRSNO ČIŠĆENJE ŽUPNE CRKVE

Čišćenje crkve bit će u ponedjeljak od 9 sati. Vrijedne ruke su dobrodošle!

PROBA ZA PRVOPRIČESNIKE

Proba za prvopričesnike bit će u ponedjeljak, u 15 sati, u Župnoj crkvi.

USKRSNA ISPOVIJED BOLESNIKA

Uskrsna ispovijed bit će u utorak, 3. travnja od 9 sati. Molimo, prijavite svoje starije, bolesne, a nepokretne ukućane!

13. UTORAKA PRED BLAGDAN SV. ANTUNA

U utorak je 3. utorak pred blagdan sv. Antuna. Pola sata prije svete mise molit će mo Večernju, a potom krunicu i zavjetne molitve u čast sv. Antunu.

KORIZMENO ODRICANJE

Do utorka traje akcija korizmenog odricanja, koju smo organizirali uz pomoć trgovina s područja župe. Ukoliko niste uspjeli darovati nešto za potrebne, učinite do do utorka! Hvala!

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ - Kršćansku ženidbu žele sklopiti:

- **Darko MARKOV**, sin Ivana i Katice r. Šklebar i **Marina CIGANOVIĆ**, kći Stjepana i Mire r. Piskor. Oboje iz Molvi Greda. Ženidba će biti 14. 4. 2012. u Molvama.

- **Igor KOLAROVIĆ**, sin Mladena i Božice r. Cirkvenec i **Danijela LESJAK**, kći Mate i Nevenke r. Pavša. Oboje iz Koprivnice. Ženidba će biti 12. 5. 2012. u Molvama. Zaručnike i njihove obitelji preporučimo Gospodinu u molitvi!

Dobročinitelji

Za Crkvu: N.N. 500kn; Za obnovu u Repašu: Marta Trešek, REpaš 49, 200kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik